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Olympiáda zo slovenského jazyka a literatúry 

V tomto školskom roku sme sa zapojili do 11. ročníka Olympiády zo 

slovenského jazyka        a literatúry. 9. novembra 2018 sa v našej škole uskutočnilo 

školské kolo kategórie C (8. a 9. ročník). Cieľom súťaţe je prehĺbiť, rozširovať, 

upevňovať komunikačné zručnosti ţiakov základných  škôl v slovenskom jazyku, 

rozširovať záujem ţiakov o sebavzdelávanie a samostatnú tvorivú činnosť a zvýšiť 

záujem o slovenský jazyk a literatúru. Do súťaţe sa zapojili 2 ţiačky IX. A: Patrícia 

Fodorová a Dorota Zorková. 

Vyhodnotenie: 
1. miesto: Dorota Zorková (IX. A) 

2. miesto: Patrícia Fodorová (IX. A) 

Obe ţiačky sa stali úspešnými riešiteľkami školského kola. 

28. novembra 2018 sa v priestoroch CVČ v Partizánskom uskutočnilo okresné kolo 

tejto súťaţe, kde našu školu reprezentovala víťazka školského kola – deviatačka 

Dorota Zorková, ktorá sa na súťaţ pripravovala pod vedením svojej vyučujúcej Mgr. 

M. Gašparovičovej. 

Súťaţ pozostávala z dvoch častí: 

1. časť – písomná – zameraná na prácu s textom, jeho porozumenie, analýzu 

z  hľadiska jazykových rovín a taktieţ na tvorbu vlastného textu s vyuţitím 

poznatkov o slohových postupoch a jazykových štýloch, 

2. časť – ústna – tvorba a prednes rečníckeho prejavu na zadanú tému. 

Naša ţiačka veľmi dobre splnila všetky zadané úlohy a  umiestnila sa na 4. mieste. 

Dorotke za svedomitú prípravu a  reprezentáciu školy patrí poďakovanie. Zároveň 

jej prajeme veľa úspechov aj v ďalšej mimoškolskej činnosti. 

Mgr. Gašparovičová 

 

   
  

 Súťaţ  

 

Vyhodnotenie výtvarnej súťaţe „Ochranárik“ 

Prvý decembrový týţdeň sa v Partizánskom uskutočnilo vyhodnotenie 

výtvarnej súťaţe „Ochranárik čísla tiesňového volania 112 a civilnej ochrany“, 

ktorej vyhlasovateľom je Okresný úrad v Partizánskom, odbor krízového 

riadenia. To, ţe máme talentované deti sa opäť potvrdilo. V okresnom kole -

 kategória ţiakov z 2. stupňa sme mali hneď dve „ţeliezka v ohni“. Druhé miesto 

získala Patrícia Fodorová z IX.A triedy a cenu poroty si odniesli dievčatá z 5. 

ročníka – Tamara Krajčová a Romana Struhárová. Gratulujeme. Foto 

tu: http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=666 

PaedDr. Papšová 
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 Akcia pre ţiakov  

 

 Pasovanie prvákov       

Dňa 26.11. 2018 bola pre našich najmenších ţiakov a ich rodičov pripravená 

veľká slávnosť- PASOVANIE PRVÁKOV.  Zlatou bránou  sa preniesli do kráľovstva 

so smutnými princeznami. Na úvod chceli roztancovať smutné princezné ţiačky 

z tanečného krúţku pod vedením pani vychovávateľky Eriky Chuťkovej, ale sa im to 

nepodarilo. Prváci však v rôznych disciplínach predviedli, čo všetko uţ vedia 

z  matematiky, angličtiny a aké poznajú písmenká.  Pomocou básničiek a pesničiek sa 

im pošťastilo rozveseliť princezné a kráľ s kráľovnou ich preto pasovali za ozajstných 

ţiakov našej školy. Prváckym sľubom sa zaviazali, ţe sa z nich stanú šikovní a múdri 

ţiaci. Na záver si všetci na kráľovskom dvore dobre zatancovali.    

      Krásnu slávnosť pripravili ţiaci deviatej triedy s pani učiteľkou Podhorskou, za čo 

im patrí veľké ďakujem. Pasovaným prváčikom prajeme veľa trpezlivosti a radosti pri 

učení nových vecí. Fotografie si môţete pozrieť 

tu: http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=660.  

Mgr. Krbúšiková 

 

   
  

 Oznam  

 

Oznam pre stravníkov 

Stravovanie v januári začína aţ utorok - 8.1.2019, pretoţe 7.1.2019 bude v 

jedálni sanitárny deň, takţe sa nebude variť ani pre materskú školu ani pre 

cudzích stravníkov. 

Zároveň oznamujem, ţe od januára 2019 bude zvýšené stravné nasledovne: 

1. - 4. ročník  -    0,95 € 

5. - 9. ročník   -   1,01 € 

MŠ - poldenná dochádzka      0,90 € 

      - celodenná dochádzka    1,12 € 

 - desiata v základnej škole  0,50 € 

Celá stravná jednotka aj s réţiami - cena pre dospelých stravníkov je 2,40 €. 

Zmena výšky stravného bola schválená Obecným zastupiteľstvom dňa 6 11. 

2018. 

Zároveň oznamujem rodičom detí, ktoré navštevujú posledný ročník materskej 

školy, ţe od januára 2019 budú mať deti stravu  zadarmo - doplnok zákona č. 

544/2010 o dotáciach... 

Mária Ďurišová, vedúca ŠJ 

 

   
  

 Súťaţ  

 

Úspešní ţiaci na 11. ročníku súťaţe Hlbinove Kršteňany 

Recitačná súťaţ v umeleckom prednese poézie Hlbinove Kršteňany otvorila v 19. 

októbrový deň uţ svoju 11. kapitolu. V  Kultúrnom dome vo Veľkých Kršteňanoch sa 

jej zúčastnilo aj  deväť ţiakov našej školy: v 1. kategórii Adriana Plotas (II. A),  Laura 
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Ševčíková  (III. A) a Tamara Ďurišová (IV. A), v 2. kategórii Kristína Beňušková (V. 

A), Matúš Ďuriš (VI. A), Natália Klimová (VII. A) a v 3. kategórii Dominika 

Tamášová (VIII. A) a deviataci Matúš Beňuška a Patrícia Fodorová.  Naši ţiaci sa 

predstavili nielen interpretáciou duchovnej poézie P. G. Hlbinu a katolíckej moderny, 

ale i súčasných slovenských básnikov. Ich vystúpenie porotu zaujalo, o čom svedčí 

aj  umiestnenie na stupňoch víťazov: 

I. kategória: (2. – 4. roč. ZŠ) 

3. miesto                     Tamara Ďurišová 
  

III. kategória: (8. – 9. roč. ZŠ) 

1. miesto                     Dominika Tamášová 

3. miesto                     Patrícia Fodorová 
Ďakujem všetkým ţiakom za príkladnú úspešnú reprezentáciu školy a dosiahnuté 

úspechy. Vďaka patrí i zanieteným pedagógom, pod vedením ktorých sa ţiaci na 

súťaţ pripravovali. 

Verím, ţe na tieto úspechy nadviaţeme i v ďalších recitačných súťaţiach. Fotografie 

si pozrite tu: http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=655. 

 Mgr. Martina Gašparovičová 

   
  

 Akcia pre ţiakov  

 

Týţdeň zdravej výţivy 2018 

       Tento rok sme ţiakom z I. stupňa zaradili do Týţdňa zdravej výţivy farebné 

dni, počas ktorých deti nosili nátierky, zeleninu a ovocie podľa vopred 

stanovených farieb. Pondelok bol venovaný dňu jabĺk - červený odev, streda bola 

zameraná na zelené ovocie a zeleninu a  piatok sme všetci boli odetí do ţlto-

oranţových tričiek. 

       Týţdeň sme zavŕšili besedou s odborníčkou na zdravú výţivu, RNDr. Beátou 

Papšovou, spolumajiteľkou dámskeho klubu Fešanda v Partizánskom. Tá deťom 

pútavým a nenúteným spôsobom porozprávala o nutnosti raňajkovať, piť 

prevaţne len čistú vodu a zdrţať sa pojedania  slaných variácií, predovšetkým 

zemiakových lupienkov. 

       Poďakovanie patrí všetkým mamičkám, ktoré nám spríjemnili tento týţdeň 

zdravými nátierkami - s avokáda a brokolice - a predstavte si, chutili všetkým 

ţiakom. 

PaedDr. Papšová 
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RoboLab 

Naša škola uţ dlhší čas spolupracuje s Hvezdárňou Partizánske.  Vţdy nám 

ponúknu niečo zaujímavé pre ţiakov. Tento krát to bola  dňa 17.10.2018 prezentácia 

jednoduchých robotov, stavby malých lego robotov, ich ovládanie prostredníctvom 

mobilných zariadení a základy programovania. Rovnako sa zoznámili aj so základmi 

3D tlače. 
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Ukáţkou práce so stavebnicami Lego RoboLab sme chceli podporiť záujem ţiakov o 

techniku, posunúť ich pozornosť bliţšie k tomu, čo by mohol ţiak v budúcnosti 

potrebovať a akým smerom sa moţno vybrať pri voľbe budúceho povolania. 

Fotografie si pozrite 

tu:http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=657. 

Mgr. Kurilová 
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Exkurzia žiakov II.stupňa 

Ţiaci šiesteho aţ deviateho ročníka sa 11. októbra 2018 zúčastnili dvoch exkurzií. Ich 

prvou zastávkou bola zrekonštruovaná kniţnica v kaštieli v Oponiciach. Privítal 

ich  krásny  park,  na konci ktorého bol obnovený kaštieľ.  Boli prekvapení luxusom, ktorý 

vládol všade dookola.  Kaštieľom ţiakov sprevádzal sprievodca, ktorý porozprával o histórii 

kniţnice.  Historická kniţnica rodu Apponyi ako súčasť hotelového komplexu je v správe 

Slovenskej národnej kniţnice. Od 30. septembra 2011 sa fond kniţnice po rokoch opäť 

vrátil do zrekonštruovaných priestorov kaštieľa v Oponiciach. V súčasnosti je Aponiovská 

kniţnica sprístupnená širokej verejnosti. Ţiaci mohli vidieť viac ako 17 000 zväzkov v 12 

jazykoch, najmä v latinčine, taliančine, francúzštine a nemčine. Očarení boli samotnou 

miestnosťou, ktorá je prekrásna. Má okná, cez ktoré priamo nikdy nesvieti slnko a tým 

nepoškodzuje knihy,  najstaršia kniha má aţ 500 rokov! Samozrejmosťou je teplota 

a vlhkosť, ktorá  je rovnaká v kaţdom ročnom období.  Nábytok, klavír, maľby  sú tieţ 

súčasťou prezentácie histórie kniţnice, aby  nám priblíţili začiatky výstavby, zánik kniţnice 

a znovuzrodenie pomocou nových majiteľov a finančných prostriedkov EU. 

Po histórií sa ţiaci vybrali za prítomnosťou. Alebo radšej za budúcnosťou? V Nitre na 

výstave Autosalón  uţ na nich čakali  najnovšie automobily, elektromobily, dokonca videli 

aj auto na vodík. Samozrejme potešil aj  pohľad na veteránov, pre staršie osoby 

pripomínajúce detstvo, alebo starý čiernobiely film.  V hale s karavanmi trošku snívali 

o tom, kde by sa vybrali s nimi na cestu. 

Záver exkurzie ţiaci vyuţili na menšie nákupy v obchodnom centre a s dobrou náladou sa 

vybrali domov. Foto 

tu: http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=656.                                     

                                                                                                                                                    

                                      Mgr. Petríková 
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Divadelné predstavenie vo Zvolene 

       Dňa 11. októbra 2018 ţiaci z 1. stupňa absolvovali výlet do Bansko-

bystrického kraja, presnejšie do mesta Zvolen. Divadlo Jozefa Gregora 

Tajovského ponúkalo zo svojho repertoáru milú rozprávku o 

Polepetkovi.        Rozprávka potešila všetkých, no najmä tých, ktorí sa trápia nad 

svojou popletenosťou. A verte - neverte, aj dospelí bývajú občas poriadne 

popletení. Avšak nezáleţí na tom, koľkokrát sa popletieme, podstatné je, ţe 
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máme láskavé srdce, dobrý úmysel a chvíle, v ktorých chceme jeden druhému 

porozumieť. 

PaedDr. Papšová 
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Medzinárodný deň školských kniţníc 

       Kaţdoročne sa naša škola zapája do projektu s názvom Medzinárodný 

deň školských kniţníc s cieľom nielen motivovať ţiakov k čítaniu, ale aj 

spoznávať naše dejiny, spisovateľov, ich tvorbu. 

       Tento rok, 22. októbra, sa triedy I. a II.A dohodli prísť do školy 

ako  rozprávkové bytosti. V školskej kniţnici sa jednotlivé rozprávkové 

postavy  navzájom predstavili a zároveň porozprávali o svojich čarovných 

schopnostiach. Následne sa všetky deti zapojili do obrázkovej súťaţe. 

Ţiaci III. a IV. ročníka sa rozhodli pre súťaţné aktivity. Deti boli rozdelené do 

štyroch druţstiev - obdivovateľov Ľ. Feldeka, nadšencov K. Bendovej, fanúšikov 

D. Heviera a čitateľov Ľ. Podjavorinskej. Z ich tvorby - jednotlivých kníh mali 

podľa pokynov vyhľadávať slová a zloţiť zmysluplnú vetu, pracovať so 

slovníkmi, skladať popletené slová, dopĺňať literárne postavičky v rýmoch.... 

Kaţdý ţiak sa snaţil zo všetkých síl - tretiaci nechceli zaostávať za štvrtákmi, 

štvrtáci nechceli byť porazenými tretiakmi.... 

       Avšak zvíťaziť mohla len jedna skupinka -  a to čitateľky Ľudmily 

Podjavorinskej. 

       Ţiaci IX.A triedy pripravili pre svojich mladších spoluţiakov z II. stupňa 

aktivity tematicky zamerané na pripomenutie 100. výročia vzniku 1. 

Československej republiky a Martinskej deklarácie. Ţiaci sa náučnou i zábavnou 

formou dozvedeli o historických udalostiach, ktoré viedli k vzniku spoločného 

štátu Čechov a Slovákov. Tie im boli podané formou prezentácií 

a videospracovania ţiakmi deviateho ročníka. Po teoretickej časti boli pre ţiakov 

pripravené aktivity ako správne priradenie českých mesiacov k slovenským, 

hádanie slovenských slov cez opis či kreslenie a správne priradenie českého 

ekvivalentu, osemsmerovky, tajničky i puzzle. Najúspešnejší a najaktívnejší ţiaci 

z kaţdého ročníka si odniesli aj odmenu – preukaz do školskej kniţnice na celý 

školský rok zadarmo.  Fotografie si pozrite 

tu:http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=654.                 

        PeadDr. Papšová, Mgr. Čertíková 
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Európsky deň jazykov 

26. septembra 2018 si ţiaci VI. A pripomenuli Európsky deň jazykov. Najskôr 

uvaţovali nad tým, prečo je dôleţité učiť sa a ovládať cudzie jazyky. Následne si 

prečítali niekoľko faktov o jazykoch a potom sa prostredníctvom piesní zoznámili so 

štyrmi cudzími jazykmi. Veselou a rytmickou piesňou sa naučili počítať po 

španielsky, francúzsky i japonsky (japončina síce nepatrí k európskym jazykom, ale 

 

http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=654


ţiakom sa veľmi páčila). Po niekoľkonásobnom počúvaní a spievaní pesničky sa 

otestovali a ich úlohou bolo usporiadať kartičky s číslami v jednotlivých jazykoch. 

Zvládli to veľmi dobre. Po vypočutí ďalšej piesne museli identifikovať jazyky, 

v ktorých sa pieseň spievala. Aj túto úlohu bez problémov zvládli a k spomínaným 

jazykom im pribudla aj nemčina. 

Ţiakom sa netradičná hodiny anglického jazyka veľmi páčila a bola pre nich 

obohatením.Foto tu:http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=652. 

Mgr. Horniaková 

   
  

 Informácia  

 

Ako sme začali v novom školskom roku 2018/2019 

V tomto školskom roku začalo školu navštevovať 123 ţiakov, v 1.-4. ročníku – 

48 ţiakov, v 5.-9. ročníku – 75 ţiakov. O výchovu a vzdelávanie ţiakov sa stará 15 

pedagogických zamestnancov a 9 nepedagogických zamestnancov. 

Rozdelenie triednictva je nasledovné: 

- triednou učiteľkou I.A je pani učiteľka Dagmar Krbúšiková, 

- triednou učiteľkou II. A je pani učiteľka Tatiana Marušková, 

- triednou učiteľkou III. A je pani učiteľka Marcela Papšová, 

- triednou učiteľkou IV.A a zároveň výchovnou poradkyňou je pani učiteľka Adriana   

  Homolová,   

- triednou učiteľkou V. A je pani učiteľka Andrea Čertíková, 

- triednou učiteľkou VI.A je pani učiteľka Simona Mihálková, 

- triednym učiteľom VII. A je pani učiteľka Martina Gašparovičová, 

- triednou učiteľkou VIII. A je pani učiteľka Veronika Horniaková, 

- triednou učiteľkou IX.A je pani učiteľka Mária Podhorská, 

- telesnú výchovu a geografiu bude na našej škole vyučovať p. uč. Michal Fašanga, 

- vyučujúcim náboţenskej výchovy je pán dekan Peter Brísuda, 

- vychovávateľkami v ŠKD sú pani Erika Chuťková a  pani Renáta Kováčiková. 

Riaditeľkou základnej školy s materskou školou je Mgr. Darina Kurilová. 

Zástupkyňou riad. školy pre ZŠ je Mgr. Hilda Petríková. 

V školskej jedálni pracujú 3 zamestnankyne pod vedením p. Márie Ďurišovej. 

Hlavnou kuchárkou je p. Simona Hudecová, pomocnou kuchárkou p. Júlia Gogová. 

Prevádzku jedálne zabezpečuje p. Viera Zábojníková. 

Chod školy na ekonomickom úseku zabezpečuje Ing. Mária Miklášová. O čistotu a 

poriadok v škole sa starajú pani upratovačky Daniela Struhárová, Jana Šedíková a 

Jana Beňušková. Pán Jozef Oršula plní v škole úlohy školníka. 

V materskej škole máme vytvorené tri triedy s počtom detí 50. Zástupkyňou 

riaditeľky školy pre MŠ je Bc. Jana Ďatelinková. Učiteľkami v MŠ sú Miriam 

Maslenová, Mária Palkovičová, Kristína Hadvigová a Adriána Dragulová. 

Prajem všetkým ţiakom ako aj zamestnancom úspešné vykročenie do nového 

školského roku. 

Mgr. Darina Kurilová, riaditeľka školy 
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